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Naptár 
Kos (március 21 - április 20) Szerencsédnek köszönhetően csodála-

tos külföldi utazásban lehet része ezen a héten. Kiváló tanítói képességét 
is meg tudja csillogtatni, most érezheti igazán milyen jó, ha odaadó 
tekintetek tapadnak Önre. Amennyiben vizsgázik, a legkedvezőbb tételt 
sikerül kihúznia. Most fogékony a különböző vallások, ezoterikus tanok 
iránt, olvasson el egy ezzel a témakörrel foglalkozó könyvet!

Bika (április 21 - május 20)  Komolyabb pénzösszeg áll a házhoz 
ezen a héten. Banki ügyeket, hitel ügyintézést, örökséggel kapcsolatos 
tennivalókat érdemes ezen a héten intézni. Ezeken a területeken sze-
rencse kíséri útját. Hallgasson az ösztöneire, nagyon jó megérzéssel, 
és szerencsés kézzel tudja jobbá tenni életét. A héten párkapcsolatában 
konfliktusok adódhatnak, melyeket gyorsan le akar zárni.

Ikrek (május 21 - június 21) Túl sok időt és energiát fektet céljai 
megvalósításába, közben pedig elhanyagolja párját. Ennek bizony 
hosszú távon komolyabb következményei is lehetnek, a kapcsolatuk 
elnehezedik, és egy idő után már nem lesz mit mondani egymásnak. 
Próbálja meg megelőzni, és mozgékonyságát, kommunikációs képes-
ségét használja kapcsolata megmentésére.

Rák (június 22 - július 22) Bármit is csinál, szerencsésen nyúl a 
dolgokhoz. Ha lezáratlan elintéznivalója van, tegye meg most, sze-
rencsésen lezárja ezeket az ügyeket hét végével. Nem kell aggódnia 
egészsége miatt, kiváló fizikai állapotban lesz. Találkozhat egy fiata-
labb szerelmi partnerrel, ez a helyzet épp oly vonzó, mint amennyire 
kockázatos. Legyen óvatos!

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ezen a héten szerencsés lesz 
a szerelemben. A másik nem képviselőit magnetikus erővel vonzza. 
Ha kedveli a szerencsejátékokat, most sikeresen játszhat. Ameny-
nyiben gyermekei vannak, most szerencsésen el tudja rendezni az 
esetleges problémákat, hallgatni fognak Önre! Ezen a héten otthon 
vezeti le azokat a feszültségeket, melyet máshol képtelen megélni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Türelmetlen családjával és 
azokkal az emberekkel szemben, akik körbeveszik. Elhamarkodot-
tan, esetleg átgondolatlanul reagál, pedig egy kis türelemmel meg-
győzhetőek lennének ezek az emberek. Elképzelhető, hogy csak nem 
értik céljait, törekvéseit. Szakítson időt magára, szüksége lenne egy 
kis nyugalomra, hogy rendszerezze gondolatait.

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Környezete fel néz Önre, 
hallgatnak szavára, tekintélyes embernek tartják. Ha tanul, most ma-
gáévá tudja tenni a fontos információkat. Amennyiben belföldi uta-
zás adódik, érdemes belevágni, szerencsésen végződhet ez a kis ka-
land.Nagy erővel küzd anyagi problémáid megoldásán. Előfordulhat, 
hogy elgondolkozik olyan megoldásokon is, ami feszegeti a tisztes-
ség határait. Legyen körültekintő, nehogy felelőtlen viselkedésével 
nagyobb kárt okozzon, mint hasznot! 

Skorpió (október 23 - november 22) Csodálatosan alakulnak 
pénzügyei, a héten bármihez nyúl is, az pénzt hoz a konyhára. Ha 
befektetni akar, azt most szerencsésen megtehet, jó érzékkel nyúl 
a dolgokhoz, és megsokszorozhatja a most befektetett összeget. 
Gyors lesz, aktív, vehemens, kicsit türelmetlen. Vigyázzon arra, 
hogyan fejezi ki magát, nehogy később megbánja hirtelenségét!

Nyilas (november 23 - december 21) A héten felfigyelnek Önre az
emberek, szinte sugárzik. Magabiztosan vág bele a hét ügyes bajos 
dolgai, és ezt mások is észreveszik, lenyűgözi környezetét. Megjele-
nésével bármit elérhet. Ezen a héten szerencsésnek érezheti magát, 
sőt a környezet is szerencsésnek tartja. Ez sajnos irigységet, rosszin-
dulatot vonhat maga után, de kedvességgel meg tudja oldani az ebből 
adódó esetleges problémákat.

Bak (december 22 - január 20) Valaki titokban támogatja Önt, de 
az is lehet, hogy egyszerűen a szerencse áll Ön mellé. Mindenesetre 
teljesen váratlan szerencse fogja érni, olyan lehetőségek nyílnak meg, 
amelyeket eddig észre se vett, vagy nem is gondolt rá. Aktív lesz a ba-
ráti élete a héten, sok jövés-menés, társalgás. Beárnyékolhatja ezt a 
nagyszerű társasági életet egy konfliktus. Valószínűleg túlreagálja ezt
az eseményt, próbáljon nem visszavonhatatlan dolgokat mondani.

Vízöntő (január 21 - február 19) Remekül alakulnak baráti kapcso-
latai, sőt ezen a héten egy tekintélyes ember barátságára is számíthat. Ha 
nem rendelkezik baráti körrel, most igazán jó társaságba keveredhet, ne 
utasítsa vissza a meghívást. Nagyszerűen érzi magát barátai között, és 
ráadásul valami váratlan dolog még csodálatosabbá teszi mindezt. 

Halak (február 20 - március 20) Most minden tervei, céljai sze-
rint alakul. Karriere felfele ível, bármi, amit meg akar szerezni az 
Öné lehet. Ha eddig esetleg kereste mit is szeretne az élettől, ezen a 
héten megtalálhatja rá a választ. Szerencsésen halad céljai, vágyai, 
törekvései felé. Ezen a héten minden szinte magától működik, Ön-
nek csak élveznie kell ezt a nagyszerű lehetőséget
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Heti horoszkóp
December, Karácsony hava

Borongósság jellemzi az előttünk álló hét időjárását, bár a hét-
végén, szombaton és vasárnap is kisüthet olykor a nap. Havat 
nemigen hoz a Mikulás, ha esik valami az inkább eső lesz. A szél 
– egyik napon sem lesz erős – iránya eleinte északi, majd észa-
ki, észak-nyugati. Erős lehűlésre sem kell számítani, a legalacso-
nyabb hőmérséklet az átmenetileg derült helyeken fagypont köze-
lébe is lehűl. A nappali hőmérséklet 5-7 fokig melegszik. A lég-
mozgás mérsékelt lesz a hét végén és a jövő hét elején is.

December 1. péntek, Elza
Az Elza ismeretlen eredetű név, az Erzsébet (Elisabeth) német 

rövidülése.
Tekintélyt parancsoló, dölyfös alkat. Rendkívüli befolyású az 

ellenkező nemre, de a saját neméből is gyakran vált ki tiszteletet. 
A hétköznapi dolgokban inkább praktikus, mint romantikus fel-
fogású, ezért ezen a területen is sikeres. Alapjában vidám termé-
szetétől távol áll a szentimentalizmus.
December 2. szombat, Melinda

A Melinda ismeretlen eredetű név, D’Ussieux francia író névalkotása.
Melegszívű, szerény teremtés. E név viselője általában ottho-

nosabban mozog a házimunkák terén, mint a hivatalban. Szerető 
feleség, valamint nagyszerű anya. Ha megbántják visszahúzódik, 
és csak nehezen lehet kiengesztelni. Törékeny látszata ellenére 
nagy a munkabírása. És ezt értékelni kell.
December 3. vasárnap, Ferenc

A Ferenc francia-latin eredetű név, jelentése: francia.
Erőteljes, a félelmet nem ismerő, életerőtől duzzadó férfi. Min-

dig a saját akaratát érvényesíti, rendkívül nehezen bírható komp-
romisszumokra. ezért nem kis feladat őt lekötni, pláne házasságba 
belecsábítani. Független alkat,nem bírja a kötöttségeket. Őszinte, 
még a másokat erősen kritizáló véleményét sem rejti véka alá.
December 4. hétfő, Borbála

A Borbála ismeretlen eredetű név, a Barbara magyaros módosulata.
Hűvös, távolságtartó alkat, de ennek ellenére idealista. A külső 

megjelenésénél fontosabbnak tartja a szellemi életet, és a társasá-
gát is ennek megfelelően választja meg. A családi életben uralko-
dó fél vagy legalábbis erre törekszik, ezért általában későn háza-
sodik. Kollégái tisztelik, rendkívül precíz, de ezzel a magatartás-
sal jó pár ellenséget is szerez.
December 5. kedd, Vilma

A Vilma latin-német eredetű név, jelentése: erős akaratú vé-
delmező.

Erős akaratú, az egyszerűséget, a puritán életmódot kedvelő nő. 
Minden helyzetben hamar feltalálja magát, nagyon gyakorlatias, 
de konzervatív. Természete többnyire szigorú, mások hibáit min-
dig szóvá teszi, de a mérce önmagával szemben is nagyon magas. 
Önkritikája erősebb, mint a legtöbb emberé.
December 6. szerda, Miklós

A Miklós görög-szláv eredetű név, jelentése: győzelem + nép.
Kedves, jó szándékú. A hivatali életben ez nem válik előnyére, 

sokan megpróbálják kihasználni. Példás családapa és szerető férj. 
Otthona mindig békés, a problémákat nyugodt magatartással pró-
bálja megoldani, a heves kitörések távol állnak tőle. Ízlése nem 
hivalkodó, nem szereti a feltűnést. Vidám alaptermészetű férfi.
December 7. csütörtök, Ambrus

Az Ambrus görög eredetű név, jelentése: halhatatlan.
Higgadt, szelíd, kitűnő humorérzékkel megáldott alkat. Elein-

te behízelgőnek tűnhet, de ez csak a felszín, valójában figyelemre
méltó intelligenciáról és szelídségről tesz tanúbizonyságot. E név 
viselői között gyakoriak a meglehetősen komoly zenei tehetség-
gel megáldott férfiak. A családi életben igen figyelmesek és gyer-
mekszeretők.


